ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΙ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ

Μαρίζα Ντεκάστρο (Αθήνα, 1953). Η Μαρίζα Ντεκάστρο έχει γράψει βιβλία για παιδιά πάνω σε θέματα ιστορίας και τέχνης, κείμενα αρχαιολογικού περιεχομένου στις παιδικές σελίδες του περιοδικού Αρχαιολογία, καθώς και πολλά άρθρα και έχει μεταφράσει παιδικά μυθιστορήματα και παραμύθια. Συνεργάστηκε με το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου στο πρόγραμμα της Φιλαναγνωσίας και επισκέφθηκε πολλά σχολεία σε όλη την Ελλάδα. Το 2006 τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Βιβλίου Γνώσεων για το βιβλίο που έγραψε με τον Π. Βαλαβάνη Μικρές ιστορίες του μουσείου και το 2012 από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου για το βιβλίο Περπατώντας τις εποχές του Βυζαντίου. Πρόσφατα βιβλία: Τι και πώς στην προϊστορία, Θησαυροί μέσα στο χώμα κ.ά.

Μάνος Κοντολέων (Aθήνα, 1946). Σπούδασε Φυσική στο Πανεπιστήμιο Aθηνών, αλλά ασχολείται με τη λογοτεχνία από τα παιδικά του χρόνια, δημοσιεύοντας κείμενά του στο περιοδικό Διάπλαση των Παίδων. Ασχολείται με όλα τα είδη του πεζού λόγου: μυθιστόρημα, νουβέλα, διήγημα, παραμύθι και δοκίμιο. Tακτικός συνεργάτης διαφόρων περιοδικών και εφημερίδων, βραβεύτηκε το 1997 και το 2009 με το Κρατικό βραβείο λογοτεχνίας για τα βιβλία του Μάσκα στο φεγγάρι και Πολύτιμα δώρα, αντίστοιχα. Το 2002 ήταν υποψήφιος για το Διεθνές Βραβείο Άντερσεν, ενώ πολλά από τα βιβλία του έχουν βραβευτεί από τον Κύκλο Παιδικού Βιβλίου (Ελληνικό Τμήμα της ΙΒΒΥ). Πρόσφατα βιβλία: Δυο φορές Άνοιξη, Ο Εε από τ’ άστρα, Το νησί της ροδιάς κ.ά.
Γιώργος Μαρκόπουλος (Μεσσήνη, 1951). Σπούδασε οικονομικά και στατιστική. Παράλληλα με την ποίηση γράφει λογοτεχνικές κριτικές και άλλα κείμενα σε περιοδικά και εφημερίδες. Έχει κυκλοφορήσει επτά ποιητικές συλλογές, μία με πεζά, δύο τόμους με κείμενά του για το έργο άλλων ποιητών, δύο μονογραφίες (για το ποδόσφαιρο στην ελληνική ποίηση και για το έργο του Τάσου Λειβαδίτη), ενώ έχει επιμεληθεί βιβλία γύρω από την ποίηση. Το 1996 τιμήθηκε με το Βραβείο Καβάφη στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου. Το 1999 τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Ποίησης για τη συλλογή του Μη σκεπάζεις το ποτάμι, η οποία ήταν υποψήφια και για το Ευρωπαϊκό Αριστείο του 2000. Το 2011 τιμήθηκε και πάλι με το Κρατικό Βραβείο Ποίησης για τη συλλογή του Κρυφός κυνηγός και με το βραβείο του Ιδρύματος Ουράνη της Ακαδημίας Αθηνών για το σύνολο του έργου του. 
Ανδρέας Μήτσου (1950). Κατάγεται από την Αμφιλοχία. Σπούδασε αγγλική λογοτεχνία, ελληνική φιλολογία και είναι διδάκτωρ Φιλοσοφίας. Έχει διατελέσει σχολικός σύμβουλος, μέλος της συντακτικής επιτροπής και υπεύθυνος ύλης του εκπαιδευτικού περιοδικού Νεοελληνική Παιδεία, που εκδιδόταν υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και μέλος της επιτροπής κρατικών βραβείων του Υπουργείου Πολιτισμού. Έχει εκδώσει οχτώ συλλογές διηγημάτων, πέντε μυθιστορήματα και μία νουβέλα. Το μυθιστόρημα του Τα ανίσχυρα ψεύδη του Ορέστη Χαλκιόπουλου τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Μυθιστορήματος (1996), η συλλογή διηγημάτων του Σφήκες απέσπασε το Βραβείο Γραμμάτων Κώστα Ουράνη της Ακαδημίας Αθηνών (2002). Το 2007 η νουβέλα του Ο κύριος Επισκοπάκης τιμήθηκε με το Βραβείο Αναγνωστών (ΕΚΕΒΙ-ΕΡΤ), ενώ την επόμενη χρονιά διασκευάστηκε για το θέατρο από τον ίδιο τον συγγραφέα και ανέβηκε στο «104 Κέντρο Λόγου και Τέχνης» σε σκηνοθεσία του Στέλιου Μάινα. Πρόσφατα βιβλία: Η εξαίσια γυναίκα και τα ψάρια, Τα Χριστούγεννα ενός άτυχου μπάτσου, Ο κίτρινος στρατιώτης κ.ά. 
Τεύκρος Μιχαηλίδης (Αθήνα, 1954). Διδάκτωρ των μαθηματικών του Πανεπιστημίου Pierre et Marie Curie, διδάσκει μαθηματικά στη μέση εκπαίδευση. Έχει δημοσιεύσει άρθρα και μελέτες σχετικά με τη διδακτική των μαθηματικών, την εισαγωγή της πληροφορικής στην εκπαίδευση και τη χρήση της αφήγησης και της ιστορίας στη διδασκαλία των μαθηματικών. Έχει μεταφράσει από τα αγγλικά και τα γαλλικά 28 βιβλία, λογοτεχνικά και επιστημονικά, σχετικά με τα μαθηματικά και την ιστορία των επιστημών. Το 2006 η γαλλική κυβέρνηση του απένειμε τον τίτλο τού Chevalier dans l' Ordre des Palmes Academiques. Είναι ιδρυτικό μέλος της ομάδας Θαλής+Φίλοι και της Ελληνικής Λέσχης Συγγραφέων Αστυνομικής Λογοτεχνίας. Πρόσφατα βιβλία: Μιλώντας στην Άννα για τα μαθηματικά, Αχμές, ο γιος του φεγγαριού (Κρατικό Βραβείο Μυθιστορήματος της Κυπριακής Δημοκρατίας), Ο μέτοικος και η συμμετρία κ.ά. Το μυθιστόρημά του Πυθαγόρεια Εγκλήματα έχει μεταφραστεί σε 6 γλώσσες (ιταλικά, ισπανικά, αγγλικά, κορεάτικα, κινέζικα, γαλλικά). 
Λότη Πέτροβιτς-Ανδρουτσοπούλου (Aθήνα, 1937). Έχει τιμηθεί με επτά βραβεία σε πανελλήνιους λογοτεχνικούς διαγωνισμούς, με τον έπαινο Pier Paolo Vergerio του Πανεπιστημίου της Padova, με το βραβείο Oυράνη για την παιδική λογοτεχνία από την Aκαδημία Aθηνών και δύο φορές με Κρατικό Βραβείο παιδικού λογοτεχνικού βιβλίου (1999, 2009). Έργα της έχουν μεταφραστεί στα αγγλικά και στα ιαπωνικά, έχουν μεταδοθεί από την EPT και το PIK κι έχουν περιληφθεί σε ανθολογίες και ξένα αναγνωστικά. Έχει αντιπροσωπεύσει την Eλλάδα σε οκτώ διεθνή συνέδρια παιδικής λογοτεχνίας στο εξωτερικό και έχει δώσει πλήθος διαλέξεις και ομιλίες για την παιδική λογοτεχνία σε όλη την Eλλάδα. Πρόσφατα έργα: Αμίλητη αγάπη, Η οικογένεια του Ήλιου, Ιστορίες που δεν ξεχνιούνται κ.ά. 
Εύα Στεφανή (ΗΠΑ, 1964). Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και κινηματογράφο στη Σχολή Ντοκιμαντέρ «Ateliers Varan» στο Παρίσι, στο New York University (MA in Cinema Studies) και στο National Film and Television School στη Βρετανία, με ειδίκευση στο ντοκιμαντέρ. Διδάκτωρ του Παντείου Πανεπιστημίου, είναι σήμερα επίκουρη καθηγήτρια στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών και σκηνοθέτης πολλών ταινιών. 


Μάκης Τσίτας (Γιαννιτσά, 1971). Σπούδασε δημοσιογραφία στη Θεσσαλονίκη και ασχολήθηκε με το ραδιόφωνο. Από το 1994 ζει μόνιμα στην Αθήνα κι εργάζεται στο χώρο των εκδόσεων. Αρχισυντάκτης του περ. Περίπλους (1994-2005), συνεκδότης του περ. Index (2006-2011), σήμερα διευθύνει το ηλεκτρονικό περιοδικό για το βιβλίο και τον πολιτισμό diastixo.gr. Τα μονόπρακτά του Στην πλατεία και Η τηλεόραση παίχτηκαν στο Θέατρο των Καιρών σε σκηνοθεσία Έρσης Βασιλικιώτη. Διηγήματά του μεταφράστηκαν στα γερμανικά, στα ισπανικά, στα αγγλικά, στα εβραϊκά, στα σουηδικά και στα φινλανδικά. To 2013 εκδόθηκε το πρώτο του μυθιστόρημα, Μάρτυς μου ο Θεός, από τις εκδόσεις Κίχλη, το οποίο τιμήθηκε με το European Union Prize for Literature, ένα βραβείο που απονέμεται σε νέους και ανερχόμενους ευρωπαίους συγγραφείς. Επίσης, έχει γράψει δεκατρία βιβλία για παιδιά. Πρόσφατα βιβλία: Απ’ έξω κι ανακατωτά, Αχ, αυτοί οι γονείς, Μάρτυς μου ο Θεός κ.ά.
Μισέλ Φάις (Κομοτηνή, 1957). Σπούδασε οικονομικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Η συλλογή διηγημάτων Απ’ το ίδιο ποτήρι και άλλες ιστορίες τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Διηγήματος (2000). Διηγήματά του έχουν μεταφραστεί, για περιοδικά και ανθολογίες, στα αγγλικά, στα γερμανικά, στα τσέχικα και στα βουλγάρικα. Έργα του δραματοποιήθηκαν επί σκηνής: Πέστροφα Δουνάβεως, Το κίτρινο σκυλί, Ελληνική αϋπνία, Η πόλη στα γόνατα, Ανδρόγυνα,·Αυτοβιογραφία ενός βιβλίου. Πραγματοποίησε δύο ατομικές εκθέσεις φωτογραφίας («Ύστερο βλέμμα», 1996, «Η πόλη στα γόνατα», 2002), έλαβε μέρος σε ομαδικές, ενώ συμμετείχε στη Photosynkyria (Θεσσαλονίκη, 2003). Συνεργάστηκε με τον Θόδωρο Αγγελόπουλο στο σενάριο της κινηματογραφικής τριλογίας του και με τον Νίκο Παναγιωτόπουλο στην ταινία Αθήνα-Κωνσταντινούπολη (2008). Πρόσφατα βιβλία του: Το παγκάκι του κανένα, Aegypius monachus, Κτερίσματα κ.ά.
Γιώργος Χουλιάρας (Θεσσαλονίκη, 1951). Σπούδασε στο Όρεγκον και στη Νέα Υόρκη, πόλεις όπου έζησε περισσότερο από 20 χρόνια δουλεύοντας ως πανεπιστημιακός, σύμβουλος πολιτιστικών φορέων (μεταξύ των οποίων το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης της Νέας Υόρκης και η Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης), ανταποκριτής και ακόλουθος τύπου, πριν μετακινηθεί στην Οττάβα ως Σύμβουλος Τύπου της ελληνικής Πρεσβείας. Υπήρξε συνιδρυτής των περιοδικών Τραμ και Χάρτης, καθώς επίσης και επιμελητής του Journal of the Hellenic Diaspora και άλλων λογοτεχνικών και επιστημονικών περιοδικών. Πρόσφατα βιβλία: Λεξικό αναμνήσεων, Δρόμοι της μελάνης κ.ά. 

