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Η Σάσα Βούλγαρη σπούδασε Ψυχολογία και Παιδαγωγικά και ειδικεύτηκε σε εναλλακτικούς τρόπους διδασκαλίας και δημιουργικής απασχόλησης. Σχεδίασε και συμμετείχε σε ποικίλα εκπαιδευτικά προγράμματα. Έχει παρακολουθήσει μαθήματα φωνητικής αγωγής και τραγουδιού για παραπάνω από 10 χρόνια με την αείμνηστη Μίρκα Γεμεντζάκη, το σύστημα της οποίας έχει ενσωματώσει και στην διδασκαλία της. Διδάσκει την Τέχνη της Αφήγησης από το 1995 με δική της μέθοδο, ενώ ο αφηγηματικός της τρόπος έχει επηρεάσει σημαντικά τις νεότερες γενιές αφηγητών. 

Το 1998 αφηγήθηκε 13 ελληνικά παραμύθια στην ΕΤ1. Ιστορίες της έχουν δημοσιευτεί στους «Ερευνητές» της Καθημερινής και στο free press ΤaΛΚ. Το Δεκέμβριο του 2013 κλήθηκε να δημιουργήσει, σκηνοθετήσει και να αφηγηθεί «Το Παραμύθι των Χριστουγέννων», πλαισιώνοντας την 1η επίσημη παρουσίαση της Παιδικής Χορωδίας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. Το 2014 ήταν υποψήφια της SCBWI για το Διεθνές Βραβείο Astrid Lindgren Memorial Award ως storyteller, η πρώτη φορά που επαγγελματίας αφηγητής αντιπροσωπεύει την Ελλάδα –η υποψήφιότητά της συνεχίζεται και το 2015

*

Η Κυριακή Δοξαρά σπούδασε στο Central School of Speech and Drama (Λονδίνο), στο Theatre de Complicite, Wooden Head Theatre, USA κ.ά., όπου επιμορφώθηκε από διακεκριμένους καλλιτέχνες σε τομείς που αφορούν τη μάσκα και το κουκλοθέατρο (Penny Francis, Mark Pitman- Garlic Theatre),το κουκλοθέατρο στην τηλεόραση (Henson Company), τον εμψυχούμενο αυτοσχεδιασμό, τη σκηνοθεσία (Gavin Skeritt, Sue Backmaster, Mervin Millar), τα υλικά υψηλής τεχνολογίας (Douglas o Conell-Wooden Head Theatre- USA) κ.ά.

Εργάστηκε ως ηθοποιός-κουκλοπαίχτρια σε θιάσους στο Ηνωμένο Βασίλειο (Blindsummit Theatre-Riverside Studios London, Woodenhead Theatre-Embassy Studio London), την Αυστρία (Theatre Rites Company-LIFT UK &Vienna Theatre Festival) και την Ελλάδα. Ως γλύπτρια συμμετείχε στην Τελετή Έναρξης των Ολυμπιακών αγώνων-Αθήνα 2004 με τη Jack Morton Company.
Το 2004 ίδρυσε τον θίασο «Θέατρο Σκάλα» και ανέβασε δύο Παραστάσεις Δρόμου και τρεις Παραστάσεις Εικαστικού Θεάτρου που παίχτηκαν στο Embassy Studio του Λονδίνου, στο Βρετανικό Συμβούλιο, στο 11ο Διεθνές Φεστιβάλ Κουκλοθέατρου της Πράγας, στο 9ο Παγκόσμιο Φεστιβάλ Κούκλας και Μιμικής στην Ελλάδα, στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης κ.ά.
*
Η Ξένια Καλογεροπούλου γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε στην R.A.D.A. (Βασιλική Ακαδημία Δραματικής Τέχνης) του Λονδίνου και πρωτοεμφανίστηκε με γαλλικό θίασο παίζοντας Μολιέρο στην Αγγλία. Στην Ελλάδα πρωτόπαιξε το 1958. Από το 1965 ως το 1975 είχε συγκροτήσει θίασο με τον Γιάννη Φέρτη.

'Εχει πρωταγωνιστήσει σε πάνω από 50 θεατρικά έργα κλασικού και σύγχρονου ρεπερτορίου και 41 ταινίες ελληνικές και ξένες.

Από το 1984 εγκαταστάθηκε στο δικό της θέατρο, την «Πόρτα». Από το 1972 ασχολείται συστηματικά με το θέατρο για παιδιά, διευθύνοντας την ΜΙΚΡΗ ΠΟΡΤΑ που διατηρεί σταθερά μια εξέχουσα θέση σε αυτόν τον χώρο . Και στη συνέχεια ίδρυσε και το Εργαστήρι του Θεάτρου Πόρτα που ασχολείται με το Εκπαιδευτικό θέατρο όπου φοιτούν παιδιά κάθε ηλικίας καθώς και εκπαιδευτικοί.

Η Ξ.Καλογεροπούλου έχει μεταφράσει 24 θεατρικά έργα και έχει γράψει έργα για παιδιά: Οδυσσεβάχ, Ελίζα, Η Πεντάμορφη και το Τέρας, Οικογένεια Νώε, Ο Ελαφοβασιλιάς, Η κοιμωμένη ξύπνησε, Παραμυθissimo , Ο Τυχερός Στρατιώτης (τα έξι τελευταία σε συνεργασία με τον σκηνοθέτη Θωμά Μοσχόπουλο), καθώς και το Το Σκλαβί που απέσπασε τον Νοέμβριο του 2001 το βραβείο δραματουργίας Κάρολος Κουν .

Τον Δεκέμβριο του 2001 η Ξ. Καλογεροπούλου τιμήθηκε επίσης με το βραβείο παιδικής λογοτεχνίας του Ιδρύματος Kώστα και Ελένης Ουράνη.

΄Εργα της έχουν μεταφραστεί σε ξένες γλώσσες (Ο Οδυσσεβάχ σε οκτώ, η Ελίζα και το Σκλαβί σε τρεις).

*
Ο Νίκος Πιλάβιος γεννήθηκε το 1943 στην Αθήνα. Πρωτόπαιξε στο πρώτο παιδικό θέατρο που ιδρύθηκε το 1951 στο ΘΕΑΤΡΟ ΚΥΒΕΛΗΣ, που δεν υπάρχει πια και συνέχισε να παίζει σε αυτό, όπως και στο ραδιόφωνο και στον κινηματογράφο, έως τα 16 του. Στα 17 του μπήκε στη Δραματική Σχολή του Εθνικού Θεάτρου, απ’ όπου αποφοίτησε το 1963 με άριστα, και μετά από μεταπτυχιακές σπουδές στη Royal Academy of Dramatic Art στο Λονδίνο, άρχισε την επαγγελματική του καριέρα το 1966 παίζοντας στο θέατρο, στο ραδιόφωνο και στην τηλεόραση, έως το 1974  οπότε εγκατέλειψε το επάγγελμα του ηθοποιού στο θέατρο. Το 1975, ο Μάνος Χατζιδάκης του ανέθεσε τη ραδιοφωνική εκπομπή «Παιδική Ραδιοφωνική Βιβλιοθήκη» ως παραγωγό, μεταφραστή, ηθοποιό και κειμενογράφο. Το 1977, του ανέθεσαν να φτιάξει όλο το παιδικό πρόγραμμα του ραδιοφώνου του Α΄ Προγράμματος της Ε.Ρ.Τ. και το 1978 προσλήφθηκε στην Ε.Τ.1 ως προϊστάμενος του Τμήματος Παιδικών Εκπομπών. Εκεί, πέρα από τα διοικητικά του καθήκοντα, έκανε όλο το παιδικό πρόγραμμα ως Παραγωγός, ενώ ως σκηνοθέτης, σεναριογράφος και παρουσιαστής έκανε ο ίδιος τις εκπομπές: «Ο ΠΑΡΑΜΥΘΑΣ», «ΓΡΑΨΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ» και «Η ΧΙΛΙΟΠΟΔΑΡΟΥΣΑ». Το 1987 παραιτήθηκε από την Ε.Ρ.Τ. και ίδρυσε την εταιρία τηλεοπτικών παραγωγών ΣΑΪΤΑ με την οποία έκανε την παραγωγή δεκάδων εκπομπών, για την Ε.Τ.1 την Ε.Τ.2. την Ε.Τ.3. το MEGA το STAR και την ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ έως το 2008, που συνταξιοδοτήθηκε. Από το 2001 έως το τέλος του 2002 ήταν Διευθύνων Σύμβουλος στο τηλεοπτικό κανάλι PATRA TV, στην Πάτρα, ενώ τώρα ασχολείται με το γράψιμο των βιβλίων του για παιδιά και μεγάλους και τις μεταφράσεις των βιβλίων τού φιλόσοφου Κρισναμούρτι. Επίσης ασχολείται με το blog του, www.paramithas.gr και το website του www.paramithas.tv ενώ το 2010, έκανε 26 καινούργια επεισόδια του «Παραμυθά», για το ψηφιακό κανάλι Prisma Plus της Ε.Ρ.Τ. ως ηθοποιός και σεναριογράφος, με την εταιρία τηλεοπτικών παραγωγών, MovieTeller Films. Έχει γράψει δέκα βιβλία για παιδιά.
*
Η Αλεξάνδρα Τράντα εργάζεται στην Υπηρεσία Μουσείων του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς (ΠΙΟΠ). Σπούδασε ιστορία και αρχαιολογία, έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στις μουσειακές σπουδές και διδακτορικό δίπλωμα στην αρχαιολογία. Έχει εκπονήσει μεταδιδακτορική διατριβή στα πεδία της μουσειολογίας και της μουσειακής εκπαίδευσης, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών. Έχει γράψει μία μονογραφία, δύο βιβλία εκδόσεων του ΠΙΟΠ, άρθρα σε περιοδικά και έχει συμμετάσχει σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια. Έχει συνεργαστεί στο μουσειολογικό σχεδιασμό εκθέσεων και στη συγγραφή μουσειακών κειμένων, έχει σχεδιάσει και υλοποιήσει ποικίλα εκπαιδευτικά προγράμματα και δράσεις και έχει συμμετάσχει στο σχεδιασμό εκπαιδευτικού υλικού για μουσεία. Έχει διδάξει στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και στο Λαϊκό Πανεπιστήμιο. 

